

关注欧洲杯足球赛

网络跨境赌球 “包围”欧洲杯



图为欧洲杯期间,各地球迷共同参与“球迷里程碑”集体观球活动。新华社发

打击困难敛财迅速 网络赌球分流足彩

在非法赌球猖獗的同时,相关数据显

示,国内足彩明显受到冷落。欧洲杯足彩第一期(12076期),14场胜负彩全国总投注额仅1300多万元,比平时联赛时的销售额下滑不少,与几年前动辄2亿的盛况更是相去遥远。4场进球彩的投注额全国仅100

多万元,6场半全场的投注额更是只有十几万元。

重庆市公安局经济侦查大队李警官告诉记者,他们早已掌握了有关非法赌球网站的信息,但由于服务器都设在境外,公安机关打击有难度。而这些网站又有正规银行支付端口绑定,收现非常快捷“安全”,提现容易,有的还挂靠有正规执照的境外“博彩老店”发展金字塔型代理商,为“会员”提供咨询服务,赌博网站的代理越多,参赌人、数、赌资数额越大。

李警官认为,境外网站通过各种手段分流国内足彩资源已经是不争的事实,根据他掌握的资料估计,我国一年通过网络流向境外的各种球类比赛赌资近五十亿。

赌博娱乐区分严格 治理赌球需双管齐下

河北港城律师事务所的石贵强律师认为,从法律上讲,网络赌球是以球赛的结果作为输赢的评判手段,因此它的构成要件已经符合了赌博的要求,可以认定网上赌球是一种新型的赌博方式,这种行为触犯了我国的法律,由于活动隐秘且资金量巨大,需要引起有关部门高度重视。

西南大学法学院副院长张步文教授也表达了同样的担忧。他认为,国内球迷本可通过正规的途径竞彩,在增加观球娱乐性的同时适度为我国公益福利事业做出贡献。但在现实中跨境网络赌球,已经直接构成了犯罪。这种犯罪不仅大量分流了本应流向足彩的资金,而且因其数额巨大且快进快出,很容易让参赛者亏损巨大,甚至出现倾家荡产的情况。

李警官介绍,由于服务器设在境外,打击网络赌球取证上存在难度,目前打击的方法主要靠人工手动屏蔽页面,但因这样的网站往往存在多个页面,公安部门在加大打击力度的同时,球迷还需加强自律,充分认识网路赌球的危害,回归到正常的娱乐中来。

(据新华社7月1日电)

催眠大法与吸星大法

●阿成

我觉得,西班牙的战术不仅对观众,对场上对手也有“催眠”的作用。西班牙队在对手面前耐心地来回倒脚,时间长了,对手会产生审美疲劳。巴西足球也曾创立了属于自己的王朝,而且时间比西班牙王朝更长,为什么人们对巴西足球不反感不疲劳?我觉得,主要是因为巴西足球更为丰富多彩更引人入胜。巴西人也崇尚技术讲究控球,但他们的节奏富于变化,长短结合、快慢结合,观众的视觉不会有疲劳的感觉;巴西足球还鼓励个人突破和个性化表演,什么踩单车、千里走单骑、牛尾巴过人等等,五花八门,令人叫绝。

至于普兰德利的“吸星大法”,不用考证了,是本人给这么命名的。我觉得“吸星大法”很能形象地表达普兰德利博采众家

靠此法创立了一个王朝,这套打法也曾被人惊叹为华丽,但时间长了,单一重复会让人产生审美疲劳。巴西足球也曾创立了属于自己的王朝,而且时间比西班牙王朝更长,为什么人们对巴西足球不反感不疲劳?我觉得,主要是因为巴西足球更为丰富多彩更引人入胜。巴西人也崇尚技术讲究控球,但他们的节奏富于变化,长短结合、快慢结合,观众的视觉不会有疲劳的感觉;巴西足球还鼓励个人突破和个性化表演,什么踩单车、千里走单骑、牛尾巴过人等等,五花八门,令人叫绝。

至于普兰德利的“吸星大法”,不用考

证了,是本人给这么命名的。我觉得“吸星大法”很能形象地表达普兰德利博采众家

西班牙这一套打法已坚持了多年,他们

之长的特点。

在欧洲杯之前,意大利足球还给人以防守足球、保守足球的印象。但普兰德利神奇地在短时间内让意大利队脱胎换骨,并在本届欧洲杯上大放异彩。意大利队踢的还是意大利足球,他们依然防守严密;它也是巴萨足球,强调控球,球路清晰,落点准确;它还是皇马足球,反击迅速、高效。可以说,普兰德利集合了所有优质足球的理念,并植入自己的球队中。

普兰德利还富于变化和创新,在本届欧洲杯上,意大利队在闯入决赛的过程中,使用了多种阵型和阵容,都取得了出色的效果。看来,普兰德利已把“吸星大法”练到了最高层。

两大高手对决,是博斯克提前“催眠”?还是普兰德利成功“吸星”?不管口碑如何,不看胜果结果怎样,世界足球多一些“大法”,那是球迷的幸事。



迎数博会,国美电器高调进驻创新数码城

提要:

2006年,一篇题为《今夜注定无眠》的报道,吹响了国美进军海南市场的号角。海南各界人士一调定论:狼来了!但对于消费者而言,国美电器的到来是一种福音,能让广大消费者享受到全款IT家电商品低价格购物带来的快感,让全省人民得到前所未有的实惠。今天,国美电器再次与创新牵手,高调进驻海口明珠广场五楼的创新数码城,其看重的是什么?

进驻创新数码城,国美为何不“恐高”?

自从国美进驻海南市场之后,作为海南人民首选的购物中心,明珠广场一带的海秀商圈就从没落寞过。国内知名数码卖场匆匆的来,又匆匆的走了,唯有国美至今仍稳坐“钓鱼台”——海口明珠广场创新电脑手机大卖场。按国内众多IT家电零售巨头选址的标准,一般是不会选择高楼层的物业进行营业,但国美却反其道而行之,持续走高,这其中看重的是什么?“现在,位于海口明珠广场四、五楼的创新手机电脑数码广场的销量不仅在全国排名第一,就是单场销量而言也排在全国前茅。”一位在创新电脑手机数码广场开两家门店的摩尔数老板如是说。

“其实,我们看重的不仅是目前创新明珠数码广场占据全省电脑手机等数码商品销量的绝对比重,进驻五楼创新数码城更看重的是创新这种打破传统电脑数码市场规划的新格局。后者决定一个卖场是否满足现代人购物体验的新需求,并持续统战市场。”国美电器海南分公司负责人接受记者采访时说。

迎数博,反暴利,国美加入真给力

据悉,在2012年首届海南电脑数博会开幕之前,国美电器3C旗舰店高调进驻海口明珠广场五楼的创新数码城,并宣称将整合所有合作厂商资源,做好本届数博会。2012年7月2日起,国美电器加入了创新数码城电脑相机数码商家们自发推出反暴利的益民大行动,并推出了佳能、尼康、三星相机,戴尔、惠普、联想笔记本电脑及三星、诺基亚、摩托罗拉、HTC手机等百款机型现低价开卖,喜迎首届数博会。

从今日起,声色数码经营的佳能相机体验店促销真给力,佳能相机1折起售。恒桥笔记本电脑超市则推出暑期狂购价,承诺每台笔记本电脑只赚20元,比市场价直降500元-800元不等。同时,王者天创、三星笔记本电脑专卖店、启翔科技宏基笔记本电脑专卖店等商家也纷纷加入了“迎数博,反暴利”的行列。



人才·教育 招聘·求职·招生培训

招聘

某房地产公司诚聘
置业顾问与兼职销售代表,提成3%-5%,有房产销售经验者优先,黄先生18764633600,邮箱andy33168@163.com

招聘启事

因公司业务发展需要,现面向社会招聘财务总监1名,具体要求如下:一、招聘条件:1、财经类大专以上学历,会计师以上职称;2、财务工作经历6年以上,财务主管以上职位经历3年以上;3、有一定协调沟通能力;团队意识强;二、应聘方法:1、联系方式:张先生1350960606;2、邮箱:zhangyanqin0755@126.com;3、应聘地点:海南省儋州市。

寻找英语差生

家有差生 久补不成 父母痛心
鲁滨逊补差保证效果 68567183

商 务 ·供求·典当·农业 ·咨询代理·诚征代理

供 求

好项目寻资金

银行六千万元小额不良贷款打包处置,有房产商铺抵押四折,可分期处理,风险小,赚钱快。无实力请勿打扰。海南维权法律服务有限公司 徐律师:18976514708

最优惠的建筑设计费

企业改制完毕,最优惠建筑设计费继续馈赠新老客户 13876689261

分类广告

大市场 小广告 花钱少 效果好

海南日报广告中心 地址:金盘路30号 电话:66810111 66810581(传真) 66810582(三办办事处:88680001 88680002(传真)) 收费:60元·标题12个字以内收费180元·买5送1

本栏目与南海网南海网频道(info.hinews.cn)同步刊发。采用信息,应当核实。

分类广告海口地区代办点(可上门服务):

新华书店:66110888 66234893 地址:新华南路7号海南日报大楼 603房 66234893 地址:新华南路7号海南日报大楼 603房

国美电器:65379388 65370062 地址:白龙南路48号科普大楼东侧四楼 B401-B403房

白坡站:65395503 65306703 地址:五指山路39号新兴大酒店

海口(省直):13876514708 13876514708 地址:五指山路39号新兴大酒店

海口(市直):13876514708 13876514708 地址:五指山路39号新兴大酒店</p